

НУЖНА ПОМОЩЬ

СОБЫТИЯ

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Уставшее сердце

АНЮ АЛМАЕВУ СПАСЕТ ДОРОГОСТОЯЩАЯ ОПЕРАЦИЯ

УЛЬЯНА ЯШКОВА

Ане одиннадцать лет. У девочки врожденный порок сердца, она перенесла уже шесть операций. Спасет девочку только операция по установке специального аппарата – окклюдера.



СТРАШНЫЕ ПОДОЗРЕНИЯ

Порок сердца у Ани врачи заподозрили еще в роддоме. «Уже при выписке педиатр мне сказал, что у Ани в сердце прослушиваются незначительные шумы. Ничего не рекомендовал – просто пройти через месяц ультразвуковое обследование», – вспоминает мама Светлана. В полтора месяца Ане сделали ЭХО, которое показало – у ребенка сложный порок сердца. Как объяснили маме в Самарском областном кардиологическом диспансере, у ребенка единственный двуприоточный левый желудочек. При таком пороке сохраняется максимальная вероятность развития сердечной недостаточности. Удалось выбить направление в научный центр имени Бакулева в Москве. Там десятимесячную Аню сразу же положили на жизне-сберегающую операцию – необходимо было срочно снизить давление в желудочках сердца младенца.

«ОПЕРАЦИИ ОДНА ЗА ДРУГОЙ»

В пять лет Ане провели плановую для разновидности ее порока операцию – Гленна. Только Аня пришла в себя, как через несколько дней – еще одна операция, по суживанию легочной артерии.

Через месяц – снова операция – на этот раз уже для уменьшения легочного кровотока. Когда состояние Ани стабилизировалось, ей провели Фонтена. Операция стала уже шестой по счету. Она поз-

волила перенаправить кровь Ани от полых вен в легочное русло с помощью специально оставленного отверстия – «фенестры». Фенестра выступает «обходным путем» для крови в случае возникновения слишком высокого давления в легких.

Шло время, здоровье Ани восстановилось, девочка повзрослела, стала для мамы главной помощницей по дому. И все бы ничего, да только эта самая фенестра у Ани стала настолько активно расширяться, что перестала работать на благо, а начала «сбрасывать» лишнюю кровь. Это быстро привело к снижению уровня кислорода в крови – у девочки появилась одышка, ей стало тяжело двигаться. Стало очевидным – отверстие надо закрывать. Сегодня мировая кардиология успешно решает подобные проблемы с помощью специального аппарата – окклюдера. В случае с Аней речь идет о системе «Амплацер». Аналогов ей пока нет, но беда в том, что в настоящее время ни сама система, ни операция по ее установке не квотируются, а значит, родителям Ани придется искать на нее средства своими силами. Живут в Богом забытой деревне, где нет работы. Отец Ани за пять тысяч рублей работает механизатором.

Врачи не рекомендуют затягивать с операцией. В идеале, она должна произойти не позднее чем через три месяца, ведь отверстие растет, и самочувствие Ани ухудшается. Сегодня вся надежда Светланы

только на нас с вами. Врачи дают хорошие прогнозы – они сбудутся, если мы всем миром поможем девочке.

Для спасения Ани Алмаевой не хватает 219 376 рублей.

Рассказывает заведующий отделением кардиохирургии и кардиоревматологии Самарского областного клинического кардиологического диспансера Сергей Шорохов: «Аня наблюдается в СОККД с диагнозом «Врожденный порок сердца. Единственный двуприоточный левый желудочек». В 2012 году девочке была проведена операция Фонтена в модификации фенестрированного экстракардиального кондуита. Однако в последнее время в динамике отмечается прогрессирующее снижение сатурации, что является показанием к окклюзии фенестры эндоваскулярным способом – имплантации системы «Амплацер».

Клиника выставила счет 219 376 руб.

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Аню Алмаеву, пусть вас не смущает цена спасения. Любая ваша помощь будет с благодарностью принята. Пожертвования можно перечислить в Русфонд, в том числе воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с кредитной карточки или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа. Спасибо!

Экспертная группа Русфонда

26 ноября в газете «Волжская коммуна» мы рассказали историю шестнадцатилетней Алины Карпенко из Тольятти. У Алины сахарный диабет первого типа. Девушке требовались дорогостоящие расходные материалы к инсулиновой помпе. С радостью сообщаем вам, что деньги на материалы (110 656 руб.) собраны.

И вот еще новости.

С 21 ноября одна компания, 54 читателя Русфонда и 4414 телезрителей ТРК «ТЕРРА» и ГТРК «Самара» оказали помощь (343 900 руб.) двоим тяжелобольным детям Самарской области, чьи истории были опубликованы на самарской странице Русфонда.

Оплачены: лечение детского церебрального паралича Назару Олейникову (5 лет, 199 900 руб., Самара) и инвалидное кресло-коляска Росту Федоровскому (6 лет, 144 000 руб., Тольятти).

Помогли: Алексей (Республика Татарстан), Марина (Алтайский край), Надежда (Белгородская область), Максим (Курганская область), Александра (Новосибирская область), Надежда (Псковская



область), Сурик (Ростовская область), Ольга (Хабаровский край), Игорь, Лариса, Лидия, Олег, Руслан, Юлия (все - из Москвы), Александра, два Александра, два Алексея, Андрей, Анна, Анастасия, Вера, два Виталия, Вячеслав, Дарья, Евгения, две Екатерины, две Елены, Иван, Игорь, ИП Столярова Юлия Анатольевна, Ирина, Лариса, Людмила, две Натальи, Оксана, Олег, Ольга, два Павла, Семен, два Сергея, Татьяна, Эльмира, две Юлии и Юрий (все - из Самары).

Ирина Бруггер, Вера Андриянова.

Маша Цветкова, одиннадцать лет, повреждение центральной нервной системы, требуется курсовое лечение. 199 200 руб.

При рождении наша дочь Маша не смогла дышать, в результате чего у нее произошла гипоксия головного мозга. Еще при выписке из роддома мне сказали, что ребенок останется инвалидом. Так оно и произошло, но за все одиннадцать лет родное государство на лечение Маши не выделило ни копейки. Когда мы за свой счет начали возить ее по врачам, дочь даже головы не держала. Но мы не сдавались, и теперь Маша сама ходит, держит ложку, потихоньку учится говорить сложные слова. Сейчас в семье работает только муж, я все время отдаю дочери. У нас все меньше возможностей самим оплачивать лечение Маши. Но ведь врачи говорят, что лечение останавливать нельзя, иначе все вернется назад. Помогите нам, пожалуйста!

Антонина Цветкова, Тольятти.

Врач-невролог ИМТ Ольга Рымарева (Москва): «У Маши врожденный порок развития головного мозга. При обращении в Институт медицин-



ских технологий у ребенка был тонус в руках и ногах, речь была в виде звуков, понимание обращенной речи было затруднено. После проведения 17 курсов лечения повысилась ее речевая активность, она физически окрепла, выполняет простые инструкции. У девочки улучшилось зрение, она с интересом смотрит мультфильмы, расширился кругозор. Стала уверенно ходить, поднимается по лестнице. Теперь необходимо довести походку до нормы, сформировать словарный запас, улучшить память, повысить зрение, концентрацию внимания».

Особенный праздник



В течение многих лет Русфонд собирает средства для лечения тяжелобольных детей. Но этой деятельностью мы не ограничиваемся. Второй год подряд Самарское бюро Русфонда организует новогодние праздники для «особенных» детей – ребят, страдающих ДЦП. Вот и в кон-

це декабря в самарском театре кукол состоялась новогодняя «елка». Гостями праздника стали Дед Мороз и Снегурочка, а ее главными героями – детангелы, как часто называют ребят с ограниченными возможностями, но неограниченным жизненным опытом. Какой новогодний праздник без хороводов, непосредственного детского смеха и подарков? Всего этого было в тот день предостаточно. Но праздника не случилось бы без организационной и материальной помощи давних друзей и партнеров Русфонда – аптечной сети «Вита» и банка «Солидарность». От всей души мы поздравляем с наступившим Новым годом всех доноров Русфонда и благодарим за вашу доброту и помощь нашим подопечным! Каждый день вы дарите им самое главное – надежду на здоровую полноценную жизнь!

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВПЕРВЫЕ ЗНАКОМИТСЯ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ РУСФОНДА

Русфонд (Российский фонд помощи) – журналистский проект, созданный в Москве осенью 1996 года для помощи остро нуждающимся людям. Тщательно проверив письма-просьбы, мы размещаем их в средствах массовой информации. Решив помочь, вы получаете у нас реквизиты фонда и отправляете пожертвования, используя нашу систему электронных платежей (подробности на rusfond.ru). Помогая, вы

не подменяете госказну, а дополняете ее.

Мы просто помогаем вам помогать.

Всего собрано \$144,06 млн. В 2014 году (на 1 июля) собрано 821 206 131 руб.

Из них детям Самарской области – 4 092 800 руб.

Мы организуем и акции помощи в дни национальных катастроф.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник».

КАК ПОМОЧЬ

Основные способы перевода пожертвований

- 1. SMS-пожертвование**
Отправьте слово ДЕТИ на номер 5541 (только для жителей России). Стоимость одного SMS-сообщения – 75 рублей. Количество SMS с одного номера не ограничено. Услуга недоступна для корпоративных тарифов.
- 2. Через банк**
Прийти с реквизитами фонда (см. справку о Русфонде) в любой банк и сделать перевод. Внимание: Сбербанк не облагает переводы в Русфонд комиссией. В строчке «назначение платежа» обязательно укажите, какому ребенку конкретно

вы хотите помочь (Например: Пожертвование на лечение Саши Рыбакова. НДС не облагается).

3. Через терминал QIWI (КИВИ)
Выберите кнопку «Оплата услуг», затем «Другие», затем кнопку «Благотворительность» и «Российский фонд помощи».

Введите свой номер телефона и внесите пожертвование.

Внимание: эта помощь безадресная.

Если вы хотите, чтобы пожертвование поступило именно детям из Самарской области или конкретному ребенку, то после перевода сообщите его имя и фамилию нам по телефону 8-927-207-27-95.

Реквизиты:
Благотворительный фонд «РУСФОНД», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 40703810700001449489 в ЗАО «Райффайзенбанк», г. Москва, к/с 3010181020000000700, БИК 044525700. Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребенка. НДС не облагается.
Адрес фонда: 125252, г. Москва, а/я 50; rusfond.ru; e-mail: rusfond_sam@mail.ru; rusfond@kommersant.ru.
Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный), благотворительная линия МТС, факс (495) 926-35-63.
Русфонд в Самаре: 8-(846)-277-27-95.

4. Через банковскую карту
Зайдите на самарскую страничку Русфонда rusfond.ru/samara. Выберите раздел «Как помочь» и отправьте деньги с банковской карты Visa или MasterCard.
5. Другие способы
На сайте rusfond.ru вы найдете и другие способы перечисления пожертвования и сможете выбрать для себя наиболее удобный. Например, получить и распечатать счет для оплаты в любом салоне связи «Евросеть», «Связной», МТС, «МобилЭлемент», «АльТелеком», оплатить через кошелек Rbk Money, Webmoney, через систему Яндекс.Деньги, «Contact» и «Лидер», получить квитанцию для перечисления через Почту России.